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Prosinec 2025 

 

Milí čtenáři, 

předkládáme vám nový zpravodaj obce Hrdlív, ve kterém se ohlédneme za akcemi uplynulých měsíců 

a zároveň vás seznámíme s těmi, které nás čekají do konce letošního roku. 

Na úvod bychom vám chtěli poděkovat za vaši podporu a za všechny příjemné chvíle, které jsme 

společně prožili během setkání a kulturních událostí. Jsme rádi, že se můžeme potkávat, a těšíme se na 

další společné akce, které nás ještě letos čekají. 

Nadešel čas adventu a naše obec se pomalu halí do sváteční atmosféry. Letos nám k ní přispěla i příroda 

sama – napadl první sníh, který vykouzlil úsměv hlavně na tvářích našich nejmenších. Děti si radostně 

užívají bílé nadílky a my všichni si přejeme, aby nám zimní nálada vydržela co nejdéle. 

Rádi bychom vám poděkovali za to, jak pečujete o své okolí. A protože sníh přináší nejen radost, ale i 

povinnosti, oceníme vaši pomoc při jeho pravidelném odklízení z chodníků před vašimi domy. Společně 

tak zajistíme bezpečný pohyb všem, kdo se po obci pohybují. 

Přejeme vám klidné a radostné prožití vánočních svátků, mnoho zdraví, spokojenosti a pohody do 

nového roku. Ať je pro vás čas strávený s rodinou a přáteli plný světla, dobré nálady a milých setkání. 

Krásné Vánoce a šťastný nový rok! 

 

Stav záměru vybudování splaškové kanalizace v obci 

Stavba zahájena 

Stavební práce započaly na konci září a v současnosti máme hotovou kompletní pokládku přivaděče na 

ČOV v Třebichovicích. Koncem listopadu došlo také k usazení hlavní čerpací stanice na konci obce, která 

je pro nás klíčovým prvkem při předávání odpadních vod z naší obce na ČOV. Práce na kanalizaci budou 

letos probíhat do 18.12. a po novém roce budou znovu zahájeny 5.1.2026, takže si od pracovního ruchu 

na chvíli odpočineme. Příští rok nás čeká “hlavní“ stavební sezóna, kdy se práce přesunou zejména do 

obce.  

Jelikož je tato stavba ekonomicky náročná, snažíme se získávat další zdroje k financování a podařilo se 

nám získat dotaci z fondu středočeského kraje v hodnotě 1.102.486,- Kč. Naše snahy tím však nekončí! 

Chtěli bychom využít také možnost získání finančních prostředků na homogenizaci krajské silnice, kde 

máme zatím podanou žádost.  

Informovat vás o průběhu akce budeme i nadále, zejména prostřednictvím sociálních sítí. 
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Pořízení nového územního plánu obce 

Aktuálně jsou do územního plánu obce zapracovávány nezbytné úpravy tak, aby byl plně v souladu 

s aktuální legislativou a následně bude svoláno veřejné projednání. 

 

 

Parkování u Mateřské školy 

Pro záměr vybudování parkování návštěvníků mateřské školy bylo získáno stavební povolení, které již 

nabylo právní moci. V současné chvíli pracujeme na přípravě výběrového řízení zhotovitele stavby. 

Realizace proběhne v koordinaci s probíhající výstavbou kanalizace a očekáváme zahájení prací cca 

v polovině února. Akci bychom chtěli také částečně uhradit z dotačního titulu kraje. 

 

Chodník ke hřbitovu 

Tento záměr byl na nějakou dobu pozastaven z důvodu stagnace souvisící stavby rekonstrukce krajské 

silnice. V současnosti se však ledy pohnuly a akce se opět rozeběhla, což znamená i naše zvýšené úsilí 

k zajištění realizace této akce. Budeme Vás informovat o dalších krocích. 

 

Změna v systému nakládání s odpady 

Na území České republiky se zavádí nová odpadová legislativa. Ta implementuje evropské cíle recyklace 

komunálních odpadů a v důsledku tohoto faktu již nyní motivuje obce, potažmo občany, k 

důslednějšímu třídění. Cílem je, aby se z odpadového hospodářství v ČR v dohledné době stalo tzv. 

„oběhové hospodářství“. Tento termín značí maximální využití odpadových surovin jako surovin k 

dalšímu použití. Podle těchto evropských cílů musí Česká republika již v roce 2025 recyklovat veškerý 

svůj komunální odpad alespoň z 55 %.  

Obce musí směrovat svou odpadovou politiku tak, aby roční podíl odděleně tříděného komunálního 

odpadu dosahoval určitých hranic. Např. podle Plánu odpadového hospodářství ČR 2025–2035 mají 

obce cíle pro rok 2025 aspoň 60 % tříděných složek odpadu. Do roku 2030 je cíl nastaven na 65 % a do 

roku 2035 pak na 70 %. 



3 
 

 
Zdroj: report dat společnosti AVE pro obec Hrdlív – celý report je k dispozici na webových stránkách 

obce. 

Ministerstvo životního prostředí v souladu s evropskými recyklačními cíli navrhlo v novém zákoně 

o odpadech postupné zvyšování poplatku za ukládání využitelných a recyklovatelných odpadů na 

skládky, a to ze současných 500 Kč až na 1850 Kč v roce 2029. Nárůst bude postupný. 

Současně vedle zvýšení skládkovacího poplatku navrhla Evropská komise ministerstvu v novém zákoně 

takzvanou třídící slevu pro obce. Ta umožní skládkovat odpad zbylý po třídění za nižší cenu. Podmínkou 

pro uplatnění takové slevy bude ale dosažení vysoké míry třídění vyprodukovaného komunálního 

odpadu. V roce 2027 bude využití slevy podmíněno vytříděním minimálně 75 % skla, plastu, papíru, 

kovů a biologicky rozložitelného komunálního odpadu z celkové produkce komunálních odpadů na 

území obce.  

V návaznosti na veškeré tyto změny a jejich dopady jsme nuceni  

- pro rok 2026 zvýšit místní poplatek za provoz systému nakládání s odpadem 

- pro rok 2026 snížit frekvenci svozu pro svoz směsného komunálního odpadu (SKO) 

Pro rok 2026 tedy budou k dispozici známky dle následující tabulky, přičemž platí, že svozové vozidlo 

SKO bude obec obsluhovat každé 2 týdny (lichý týden). Cena za známku vychází z platby 0,80 Kč/1 litr 

odpadu. 

 

Známka Frekvence svozu Počet svozů za rok Omezení Cena 

bílá 1x za 4 týdny 13 - 1 248 Kč 

žlutá 1x za 2 týdny 26 - 2 496 Kč 

modrá 1x (jednorázová) - max. 12 ks/rok* 96 Kč 

zelená Kombinovaná ZRUŠENA 

červená 1x za týden ZRUŠENA 

 

* je možno si během kalendářního roku koupit maximálně 12 ks jednorázových svozů pro mimořádný 

svoz, stále ale platí, že svozy probíhají pouze každý lichý týden 

 

https://app.powerbi.com/groups/me/reports/9ea637b9-e341-419f-8bd8-7e72c455ab5d/?pbi_source=PowerPoint
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Věříme, že naší společnou snahou můžeme udržet naši obec jako příjemné a čisté místo k životu – pro 

nás i pro generace, které přijdou po nás. Změny v systému nakládání s odpady, včetně úprav ceny nebo 

četnosti svozu, nejsou samoúčelné. Jsou to kroky, které nám všem pomohou lépe pečovat o naše životní 

prostředí, šetřit obecní rozpočet a podporovat odpovědné hospodaření s tím, co každý den 

vyprodukujeme.  

Děkujeme, že do toho jdete s námi. Každý z nás může svojí troškou přispět k tomu, aby naše obec zůstala 

místem, na které jsme hrdí. 

 

23.3. – hudební show pro děti s Inkou Rybářovou – děti s rodiči a prarodiči si užili odpoledne plné tance 

písniček a her na sále  

11.4. – velikonoční tvoření – navázali jsme na úspěšné vánoční tvoření, tentokrát jsme si pletli pomlázky, 

malovali vejce a tvořili velikonoční dekorace 

10.5. – Máje – zábava s bohatou tombolou a tradičním kácením krále 

31.5. – dětský den – dopoledne plnily děti pohádkové úkoly v lese, odpoledne byla připravena zábava, 

písničky a tvořivé dílny na hřišti, děti si užívaly a tvořily, dokud je nevyhnal déšť 

30.8. – rozloučení s prázdninami a letní kino – během posledního prázdninového víkendu jsme společně 

opékali buřty, hráli hry, skákali na skákacím hradu; večer bylo připravené promítání filmu Kouzlo derby, 

dorazilo rekordních 80 diváků! Děkujeme        

1.11. – Dýňákový pochod – velice rádi jsme podpořili oblíbenou akci, která byla opět skvěle 

zorganizována a děti se mohly trochu bát při strašidelné procházce. Účastnilo se opět přes 100 dětí.  

21.11. – Adventní tvoření – krásná akce šikovných malých i velkých rukou – svícen, věnec či krásné 

ozdoby. 

30.11. – tradiční Rozsvícení vánočního stromku spojené s vystoupením dětí z MŠ, jarmarkem a 

sousedským setkáním. 

6.12. – k dětem na sál dorazil Čert , Anděl a Mikuláš, děti zdobily perníčky, tvořily malované domečky a 

na závěr si i zatančily. Večer pak proběhl tradiční košt a soutěž o Nejlepší Hrdlívské kysané zelí. 

Děkujeme všem organizátorům a také i všem dobrovolníkům, kteří se podílejí na realizaci sportovních 

a kulturních akcí a podporují tak společenský život v naší obci.  Pár fotografií z výše uvedených akcí 

najdete na konci zpravodaje. 
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Sokol Hrdlív 
Rok 2025 byl pro TJ Sokol Hrdlív výjimečný. Společně jsme oslavili 100 let 

existence klubu. Oslavy se mimořádně povedly – přálo nám počasí, panovala 

skvělá atmosféra a celý den se nesl ve znamení radosti, setkávání a hrdosti na 

společnou historii i nadějnou budoucnost. Akce se stala důstojným 

připomenutím století tradice, poctivé práce a lidského nadšení, na němž je klub 

postaven. 

Návštěvníci mohli vidět atraktivní zápasy všech věkových kategorií – od nejmladších až po muže 

a legendy klubu. Vrcholem bylo uvádění do klubu legend, kdy se po letech znovu sešli bývalí hráči, 

funkcionáři a nositelé klubové tradice. Nechyběla aukce sportovních artefaktů, doprovodné aktivity pro 

děti ani společný večerní program s hudbou a tancem. Ohlasy účastníků byly mimořádně pozitivní 

a potvrdily, že náročná organizace i vynaložené prostředky měly smysl. 

Z hlediska zázemí se podařilo dokončit rekonstrukci místnosti rozhodčích a přeměnit ji na 

plnohodnotnou kuchyňku. Pokračujeme také ve zvelebování tréninkového hřiště a v plánu máme 

spoustu dalších aktivit, jako je položení hybridního trávníku do brankovišť, nových střídaček a mnoho 

dalšího. 

Ve sportovní oblasti se klubu mimořádně daří. Máme kompletní mládežnickou základnu, což je mezi 

menšími obcemi unikátní. Týmy se drží v horních polovinách tabulek a trenéři vedou své svěřence nejen 

k výkonům, ale i k fair play, zodpovědnosti a týmovosti. Mnoho mladých hráčů hraje i za starší kategorie, 

což urychluje jejich vývoj. Mužský tým, složený výhradně z hráčů spjatých s obcí, patří mezi 

nejperspektivnější v regionu. 

Do budoucna chceme pokračovat v rozvoji klubu, posilovat jeho komunitní rozměr a zapojit více lidí do 

dění kolem hřiště. Uvítáme každého, kdo může pomoci – ať už organizací akcí, správou sociálních sítí, 

fotografováním, nebo drobnou výpomocí při zápasech. Každá ruka se počítá! 

Sto let fotbalu v Hrdlívě je důkazem, že klub žije díky lidem, kteří ho tvoří. Děkujeme všem hráčům, 

trenérům, rodičům, fanouškům i podporovatelům, kteří pomáhají, fandí a věří, že společně můžeme 

posouvat hrdlívský fotbal dál. 
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Rybáři Hrdlív

?ĵƣƚťǄШƖǃĤČƘƚťǄШťƖŸƨǏĲťаШ ŸƻČШƚĲǍŹŰċЯШŰŸƻČШĬŸĤƖŸĬƖƨǏƚƣƻŖШΞΜΞΡ 

Dětský rybářský kroužek, který se již stal tradicí v obci Hrdlív, pokračoval s novou 
energií i v roce 2025. Starší děti sice pomalu odrůstají a mají jiné zájmy, jejich místa 
však s nadšením zaujímají nové a dychtivé tváře. 

V letních měsících byla naše požární nádrž v neustálém a radostném obležení. Vzduchem pulzovalo to 
tiché a elektrizující napětí, malí rybářští mistři zde líčili všemožné návnady na chycení té největší ryby. 
Pro tyto děti totiž není rybaření jen koníček, je to vzrušující honba za pokladem. 

A že bylo o co soutěžit! Dne 7. června 2025 proběhl již druhý ročník našich rybářských 
závodů. I když se meteorologická předpověď snažila děti zahnat domů a počasí rybářům 
moc nepřálo, duch bojovnosti byl nezlomný! Malí závodníci ukázali, že jsou skuteční profíci, 
nachytali spoustu ryb a vysoutěžili si úžasné ceny. Závody byly velkoryse podpořeny 
hlavními sponzory: Obec Hrdlív a obecně prospěšnou společností PŘEMYSLOVSKÉ STŘEDNÍ 
ČECHY.  

Nezbývá než se těšit, co nám přinese sezóna 2025. Jistě to budou další rekordy, nové 
zážitky a spousta šťastných dětských tváří u vody. Těšíme se!  
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Mateřská škola  

Mateřská škola v naší obci - místo, kde vyrůstají spokojené a zvídavé děti 

Mateřská škola v naší obci i letos nabízí dětem podnětné, přátelské a bezpečné 

prostředí, kde mohou rozvíjet své dovednosti, fantazii i vzájemné vztahy. Pod 

vedením zkušených pedagogů ve školce děti tráví dny plné her, objevování světa 

kolem sebe. 

Co se u nás děje: 

Během posledních měsíců se děti věnovaly řadě zajímavých činností. Pravidelně chodíme na procházky 

do okolní přírody, kde pozorujeme změny ročních období. Rádi trávíme čas na naší zahradě, kde 

využíváme její velké rozmanité nabídky. Letos jsme vypěstovali hodně ovoce a zeleniny, kterou 

využíváme v kuchyni a tím se stáváme částečně soběstačnými. Ve třídách probíhají různorodé aktivity, 

tvořivé dílny, během nichž si děti zkouší práci s různými materiály – kreslí, modelují, dovídají, vyrábíme 

různé výrobky z různých materiálů. Děti získávají se nové poznatky hravou formou.  

Naši školku také navštívila různá divadla a výukové programy, které dětem přinesly nové zážitky a 

možnosti poznání. Společně s rodiči jsme si užili krásnou podzimní akci Uspávání broučků, která 

vytvořila příjemnou atmosféru a stala se oblíbenou tradicí. 

V nejbližší době nás čeká vánoční besídka, která má v naší školce každoročně překrásnou atmosféru. 

Momentálně se také připravujeme na společnou akci s obecním úřadem – rozsvícení vánočního stromu. 

Naše děti zde zazpívají vánoční koledy a s nadšením vyrábějí výrobky, které potěší návštěvníky na 

jarmarku. 

Spolupráce s rodiči:   

Mateřská škola klade důraz na úzkou komunikaci s rodiči. Rodiče mají možnost účastnit se společných 

akcí. Tyto okamžiky posilují vztahy mezi rodinou a školkou – pomáhají vytvářet příjemnou atmosféru.  

Poděkování rodičům: 

Rádi bychom srdečně poděkovali všem rodičům za jejich podporu, spolupráci a aktivní zapojení do 

života naší mateřské školy. Vaše ochota pomáhat jakkoliv, vaše trpělivost a vstřícnost jsou pro nás i pro 

děti neocenitelné. Děkujeme vám za důvěru, kterou nám svěřujete své děti, a za to, že společně 

vytváříme prostředí plné radosti, bezpečí a porozumění. Velmi si vážíme každého vašeho času, nápadu 

a úsměvu, který školce věnujete.  

Poděkování zaměstnancům mateřské školy:  

Ráda bych poděkovala všem zaměstnancům mateřské školy za jejich každodenní práci, trpělivost a 

neúnavné nasazení. Děkuji všem učitelkám za jejich laskavý přístup, tvořivost a schopnost vytvářet 

podnětné prostředí, ve kterém se děti cítí bezpečně a spokojeně. Velké poděkování patří také paní 

kuchařce a školnici, které se podílí na celkovém chodu naší školky. Díky naší vzájemné spolupráci je 

mateřská škola místem, kde mohou děti růst, učit se a objevovat svět s radostí.  

Poděkování obecnímu úřadu:  

Ráda bych dále poděkovala obecnímu úřadu za úzkou spolupráci a podporu naší mateřské školky. Velmi 

si vážíme vaší ochoty podílet se na životě školky a těšíme se na další společné projekty.  
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Ukázka, co nás dále čeká:  

¶ Rozsvícení vánočního stromu + jarmark  

¶ Vánoční besídka  

¶ Zimní program – Ukládání včel na zimu  

¶ Navštíví nás farma a mnoho dalších aktivit  

V roce 2025 jsme přivítali 3 narozené občánky, 5 občanů zemřelo, 7 se odstěhovalo a 22 se přistěhovalo. 

Aktuálně má naše obec v evidenci 522 občanů. 

 

Svoz bioodpadu byl ukončen ve čtvrtek 27.11. 

Na stránkách obce je k dispozici aktuální svozový kalendář (viz obrázek). 

Po kliknutí na konkrétní den se zobrazí i detail svozového plánu.  
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 Fotografie z proběhlých akcí  
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